



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Одеський державний екологічний університет

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Одеса

« 01 » 07 2021 р.

№ 56

«Про надання дозволу на друк навчальним посібникам»

На виконання рішень вченої ради Одеського державного екологічного університету від 30.06.2021 р. і ґрунтуючись на «Положенні про підготовку та видання навчально-методичної літератури та монографій в Одеському державному екологічному університеті», надати дозвіл на друк із зазначенням на титульному аркуші грифів:

1. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Екологія» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Топографо-геодезичні дослідження водних екосистем: навчальна практика», автор Гриб О.М.
2. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Технології захисту навколишнього середовища» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Посібник для пошукувачів рівня підготовки доктор філософії за спеціальністю «Технології захисту навколишнього середовища», автори Герасимов О.І., Андріанова І.С., Курятников В.В., Співак А.Я.
3. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Методика дослідної справи у рибництві», автор Безик К.І.
4. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Фізіологія риб з основами гістології», автор Тучковенко О.А.
5. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Розведення і селекція риб», автори Бургаз М.І., Лічна А.І.
6. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Генетика риб», автор Матвієнко Т.І.

7. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Технологія переробки риби», автор Соборова О.М.
8. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Осетрівництво та лососівництво», автори Бургаз М.І., Соборова О.М.
9. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Методи рибогосподарських досліджень», автори Шекк П.В., Бургаз М.І.
10. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Показчик основних термінів і понять навчальної дисципліни «Зоологія (безхребетних та хордових)», автори Бургаз М.І., Лічна А.І.
11. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Екологія» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Методи оцінки техногенного впливу на довкілля», автори Чугай А.В., Сафранов Т.А.
12. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Екологія» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Рациональне використання природних ресурсів в галузі АПК», автори Польовий А.М., Жигайло О.Л.
13. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Водні біоресурси та аквакультура» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Навчальний посібник з англійської мови для студентів IV року навчання. Спеціальність «Водні біоресурси та аквакультура», автори Куделіна О.Ю., Соборова О.М., Бургаз М.І., Бец О.О.
14. «Затверджено вченою радою Одеського державного екологічного університету Міністерства освіти і науки України як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальностями «Науки про Землю» і «Геодезія та землеустрій» (протокол № 6 від 30.06.2021 р.) *навчальному посібнику* «Лабораторний практикум з основ геодезії», автор Гриб О.М.

Ректор

Степаненко С.М.

Проект вносить

Проректор з навчально-методичної роботи

В.М. Хохлов

Узгоджено:

Проректор з навчальної роботи

М.Г. Сербов

КОПИЛОВА
[Handwritten signature]